
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du C.A du Mardi 27 novembre 2007

0. Ouverture
Début : 12h35

Présents : Véronique Trépanier, Alexandre Leroux, Ludovic Dorel, Samuel Gatien, Sacha
Blain et Douce Michaud
Absents : Sonia Desjardins

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.

2. Lecture et Adoption du PV de la réunion du 16 novembre 2007
Le PV après modification est adopté à l’unanimité.

3. Trésorerie
3.1 Cotisations
- Le chèque des cotisations de la session d’automne 2007 a été déposé.
- Les étudiants de la maîtrise professionnelle paient une cotisation à l’association.
Puisque aucun de nous ne connaissait un ancien étudiant inscrit dans ce programme nous
avons cru qu’ils n’étaient pas inclus.
3.2 Soldes
Le solde du compte s’élève à 2777.24$
Le solde de la petite caisse demeure inchangé soit 261.16$.
3.3 Sortants

3.3.1 Robin des Bois
- Samuel propose un remboursement pour les frais des desserts du Robin des bois.

Le montant total est de 183,79$.
- Alexandre seconde la proposition
- La proposition est adoptée à l’unanimité.
3.3.2 Permis d’alcool (vins et fromages)
- Samuel propose d’émettre un chèque de 75$ pour subvenir aux frais du permis

d’alcool.
- Sacha seconde la proposition
- La proposition est adoptée à l’unanimité.

4. Affaires internes
4.1 Mémoire sur le déménagement à Outremont

4.1.1 Document
- Le document comporte plusieurs fautes d’orthographes et donc des corrections
s’imposent avant la remise au doyen de la faculté de médecine.
- Un point à ajouter en faveur du déménagement à Outremont serait le problème
que pose l’amiante présente au sein des murs du pavillon Roger-Gaudry pour les
rénovations.



- Un point négatif de ce document est que seuls les avantages du déménagement
sont présentés. Ceci n’offre pas une vision complète et réelle du problème et des
solutions.
- Le C.A. demeure neutre quant à l’appui de ce mémoire puisqu’au sein du groupe
50% sont accord avec le document ou en désaccord.

4.1.2 Assemblée générale spéciale
- Il y aura une assemblée générale spéciale lundi 3 décembre 2007 à 4h30 pour
l’acceptation de ce mémoire par les étudiants du département de biochimie. Le
mémoire sera présenté et défendu par ses deux auteurs soient Jean-Sébastien
Parent et Alexandre Maréchal. Le quorum à atteindre est de 21-22 personnes.
- Comme à chaque assemblée, un lunch sera offert par l’association afin d’attirer
le plus d’étudiants possible à la cause discutée.

- Ludovic propose de commander de la pizza. (En moyenne lors des
assemblées 6 pizzas sont consommées à approximativement 10$ la pièce.)
- Sacha seconde la proposition.
- La proposition est adoptée à l’unanimité.

4.2 Site internet
- Il est maintenant mis à jour par Alexandre, il ne reste qu’à inclure la nouvelle charte de
l’association.
4.3 Le salon des études
- Ce fut un succès.
4.4. Document de la hausse salariale
- Il manque encore les données concernant les universités Concordia et Uqam, les salaires
minimums du centre hospitalier de McGill (le CUSM).
- Les organismes subventionnaires recommandent des salaires :

Le CIHR propose un minimum de 16000 $ à la maîtrise.
Le CRSNG propose 17500 $ à la maîtrise et un maximum de 21000 $ au doctorat.
Le FRSQ propose 15000$ à la maîtrise et 18000$ au doctorat.

- Il serait bien de mettre un peu plus d’emphase sur le phénomène d’inflation.
- La section de l’équité salariale devrait être portée à la fin du document.
- La section des recommandations serait également à retravailler.



5. Vie étudiante
5.1 Party de noel

5.1.1 Billets
- Les prix des billets pour la soirée doivent être définis.

- Sacha propose les même tarifs que ceux de l’année 2006 soit : 15$ pour
les membres et 20$ pour les non membres.
- Samuel seconde la proposition.
- La proposition est adoptée à l’unanimité.

- Des responsables de ventes de billets doivent être désignés. Ludovic sera
responsable de Ste-Justine, Samuel du pavillon Roger-Gaudry et Douce de l’IRIC.

5.1.2 Logistique
- La location du matériel audiovisuel sera faite par Ludovic. Les éléments
nécessaires sont: 2 micros, 1 écran, 1 rétroprojecteur et 4 haut parleurs.
- Les préparatifs sur place devront commencer à 17 heures afin d’être prêts à
temps pour le début de l’activité soit à 19 heures.
- Des billets doivent être conçus et imprimés. Les billets doivent indiquer le lieu,
la date, l’heure, l’organisation ainsi que le numéro y étant attribué.
- Ludovic a appelé HAMEL hier mais la boutique était fermée. Nous allons nous
y rendre Samedi le 1er décembre à 11h pour choisir et commander les services de
fromages. Il faudrait aussi avoir un compte approximatif de présences pour
Samedi le 1er décembre lors de la commande du fromage.
- Le film présenté sera finalement un montage effectué par Alexandre des films
antécédents de Jordan.
- En ce qui concerne le vin, Véronique va envoyer un courriel au voisin de Frank
pour obtenir une approximation du nombre de bouteilles requises. Il est à noter
que l’année passée beaucoup de surplus avaient été observés. Il serait donc
préférable cette année d’en commander moins et ainsi diminuer la facture.
- Les CVEs se chargeront d’imprimer et d’apposer les affiches de publicité pour
cet évènement. Cette tache doit être effectuée d’ici la fin de la semaine en cours.
- Il manque les décorations de Noël de l’an dernier. Nicolas Lahaie doit être
contacté à ce sujet. Il devrait également connaître le lieu d’entreposage des tapis
DanceDance Revolution.
- Le chocolat sera acheté chez Chocobel tout comme l’année précédente.

5.1.3 Divers
- Il est à noter que le party de Noël de Ste-Justine est la même journée que celui
organisé par l’association de biochimie.

5.2 Party Smoked meat
Le local reste toujours une question en suspend puisque que Hall d’Honneur ne semble
pas être accessible. Où allons-nous organiser cet évènement ?



5.3 Robin des bois
Cet évènement fut un franc succès. Beaucoup de commentaires positifs en a été issue.

6. Affaires externes
Les résultats du référendum sont:
- Non à l’augmentation de la cotisation de la FAÉCUM,
- Oui à la halte-garderie,
- Non à CISM,
- Oui au Quartier Libre,
- Oui à la politique linguistique,
- Oui au libre-accès au transport en commun.

Une majorité d’étudiants ont dit qu’ils étaient contre le dégel des frais de scolarité.
Certains résultats furent très serrés. Pour plus d’informations voir le site Web de la
FAÉCUM.

7. Varia
Rien à signaler.

8. Fermeture
Sacha propose la clôture.
Ludovic seconde la proposition
La fermeture de la réunion est adoptée à l’unanimité.

Clôture : 1h35


